
eTwinning projekt “Živimo zeleno 2/Living greenly 2” 

Učenici 3.a razreda već drugu godinu  sudjeluju u međunarodnom eTwinning projektu “Živimo zeleno 

2/Living greenly 2”. Projektom se želi potaknuti učenike na istraživanje i promišljanje o uzrocima i 

posljedicama utjecaja na prirodu te jačati njihovu ekološku svijest, razvijati trajne navike aktivnog 

participiranja i volontiranja u ekološkim aktivnostima u svojoj okolini te poboljšati stanje okoliša škole pa 

i šire.  

Prva aktivnost projekta bila je predstavljanje projektnih partnera. Također, trebalo je označiti svoju školu 

na zajedničkoj Google karti. 

Uslijedio je niz zanimljivih projektnih aktivnosti.  

21. rujna obilježen je Dan sadnje drveta. Učenici su sadili sjemenke graha te uzgojili biljku od sjemenke 

do ploda. 

Uz Dan čistih planina, 26. rujna, izrađivali su prigodni plakat s porukama o očuvanju prirode.  

 

4. listopada, uz Svjetski dan zaštite životinja, u sklopu teme “Životinjski izazov”, trećaši su odradili zazov 

koji su na zajedničkom Padletu postavili projektnim partnerima. Dramatizirali su igrokaz Jadranke 

Čunčić-Bandov “Jesenska garderoba” pomoću lutkica životinja izrađenih od praznih roli toaletnog papira. 

Nakon toga, smišljali su vlastite igrokaze i dramatizacije.  



 

I sami su prihvatili izazov učiteljice i učenika OŠ Lipovac te izradili straničnike s likom mace. Svi uratci na 

temu “Životinjski izazov” ukomponirani su u zajedničku digitalnu knjigu svih projektnih partnera.  

   

Uz Dan kruha i Dan jabuka učenici 3.a blagovali su krušne marende, jabuke i slastice od jabuka te izradili 

plakat na temu Jabuka- kraljica voća.  

Izradili su glazbene instrumente od otpadnog materijala kao i božićne čestitke s jelkom načinjenom od 

prazne role toaletnog papira te na taj način iskoristili otpadni materijal u korisne svrhe. 

U drugom polugodištu nastavit će s radom na veselim i zanimljivim ekološkim aktivnostima i izazovima. 
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